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BAB I

PENDAHULUAN
1.1.  Latar Belakang
Praktik Kerja Lapangan (PKL) dilaksanakan untuk melatih dan memberikan pengajaran kepada siswa dalam dunia industri atau dunia usaha yang relevan terkait kompetisi keahlian masing-masing. Selain itu, PKL juga bertujuan untuk memberikan bekal ilmu dalam dunia kerja agar di masa mendatang siswa dapat bersaing dalam dunia industri yang semakin ketat seperti saat ini, untuk mempersiapkan siswa agar memiliki kemampuan teknis dengan wawasan yang luas dan fleksibel di era kemajuan teknologi dan ilmu pengetahuan. meningkatkan mutu dalam sekolah menengah kejuruan (SMK), serta mengasah dan mengimplementasikan materi yang di peroleh siswa dari sekolah masing-masing terkait jurusanya.
    PKL merupakan salah satu bentuk kegiatan dari visi dan misi SMK Negeri 6 Ambon dalam mempersiapkan siswa dan siswinya untuk memasuki dunia industri atau dunia usaha (DU/DI). Nantinya. kegiatan PKL di laksanakan sesuai dengan kemampuan atau kompetensi yang terdapat pada masing-masing siswa.

1.2.  Tujuan PKL
Adapun tujuan di laksnakan PKL,di antaranya :
· Untuk menjalin kerjasama yang baik antara sekolah dengan dunia industri atau dunia usaha
· Melatih siswa untuk berkomunikasi atau berinteraksi secara professional di dunia kerja yang sebenarnya.
· Memperluas dan memantapkan ketrampilan bagi siswa sebagai bekal dalam memasuki
· lapangan kerja yang sesuai dengan bidang keahlian.
· Untuk memberikan bekal ilmu dalam dunia kerja agar di masa mendatang para siswa
· dapat bersaing dalam dunia industri
· Dapat menambah jenis keterampilan yang di miliki siswa agar dapat di kembangkan
· dalam kehidupan sehari-hari.

1.3.  Manfaat  PKL


· Menambah pengalaman bekerja bagi para siswa
· Menambah ilmu, terlebih ilmu yang tidak di dapatkan di sekolah
· Melatih siswa untuk menjadi lebih disiplin dan bertanggungjawab sebelum memasuki dunia kerja
· Dapat menyesuaikan program pendidikan sesuai dengan kebutuhan lapangan kerja 
· Untuk mengenalkan siswa pada lingkungan kerja di dunia industri atau dunia usaha
























BAB II
TUJUAN UMUM UMPATTY
1.1.  Sejarah Singkat

  	Universitas Pattimura adalah perguruan tinggi negeri di Ambon, Maluku, Indonesia, yang berdiri pada 8 Agustus 1962.Universitas yang dikenal juga dengan akronim UNPATTI ini beralamat di Jl. Ir. M. Putuhena, Poka-Ambon, dan sekarang memiliki 8 Fakultas, yaitu: Fakultas Teknik, Fakultas Pertanian, Fakultas Hukum, Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik, Fakultas Perikanan, Fakultas Ekonomi, Fakultas Keguruan dan Ilmu Pendidikan, Fakultas Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam, dan pada tahun akademik 2008/2009 menerima mahasiswa baru untuk Program Studi Pendidikan Kedokteran.Sejarah berdirinya Universitas Pattimura bermula pada saat beberapa tokoh masyarakat mengambil prakarsa untuk mendirikan suatu lembaga Pendidikan Tinggi di Maluku yang dimulai oleh seorang tokoh pendidikan yaitu Dr. J. B. Sitanala (almarhum). Ia adalah seorang dokter, tokoh di Maluku yang berjasa dalam bidang kemasyarakatan pada urnumnya dan bidang pendidikan pada khususnya. Untuk menjadi sebuah Universitas Negeri, syaratnya harus ada sekurangkurangnya dua Fakultas Eksakta. ltulah sebabnya maka pemerintah memutuskan membuka dua Fakultas Eksakta, masing-masing Fakultas Pertanian Kehutanan dan Fakultas Petemakan yang peresmiannya dilakukan pada tanggal 1 September 1963. Dengan bertambahnya dua Fakultas Eksakta tersebut, maka pada tanggal 1 Agustus 1962 Yayasan Perguruan Tinggi Maluku Irian Barat diresmikan menjadi Universitas Negeri dengan Surat Keputusan Menteri PTIP Nomor 99 tahun 1962 tanggal 8 Agustus 1962 yang meliputi lima Fakultas yakni :
 1. Fakultas Hukum 
2. Fakultas Keguruan dan llmu Pendidikan 
3. Fakultas Sosial Politik 
4. Fakultas Pertanian Kehutanan 
5. Fakultas Peternakan 
Kemudian dengan Surat Keputusan Presiden Nomor 66 Tahun 1963, tanggal 23 April 1963 mengesahkan pendirian Universitas di Ambon dan diberi nama Universitas Pattimura. Universitas tersebut dipimpin oleh presidium yang terdiri dari : 
1. Soemitro Hamidjoyo, S.H. – Ketua 
2. Kolonel Boesiri – Anggota 
3. Drs. Soehardjo – Anggota 
4. Dr. M. Haulussy – Anggota 4

 Selanjutnya pada tanggal 15 September 1965 dibuka Fakultas Ekonomi dan pada tanggal 16 April 1970 dibuka FakultasTeknik yang memanfaatkan bangunan-bangunan eks proyek Fakultas Teknologi Ambon (FTA). Pada bulan Agustus 1964 Fakultas Keguruan dan llmu Pendidikan beralih status menjadi IKIP Jakarta Cabang Ambon dengan Rektomya Drs. F.F.H. Matruty. Kemudian pada tanggal 16 September 1969 IKIP Jakarta Cabang Ambon diintegrasikan kembali ke dalam Universitas Pattimura menjadi dua fakultas yaitu Fakultas Keguruan dan Fakultas llmu Pendidikan. Pada tahun 1974 Fakultas Petemakan dilengkapi dengan jurusan Perikanan dan sekaligus mengalami perubahan nama menjadi Fakultas Peternakan/Perikanan. Berdasarkan Keputusan Presiden Rl Nomor 73 Tahun 1982 tentang susunan organisasi Universitas Pattimura, maka pada saat ini Universitas Pattimura memiliki tujuh Fakultas, yaitu :
 1. Fakultas Keguruan dan llmu Pendidikan 
2. Fakultas Hukum
3. Fakultas Ekonomi 
4. Fakultas llmu Sosial dan llmu Politik 
5. Fakultas Pertanian 
6. Fakultas Perikanan 
7. Fakultas Teknik 
8. Fakultas MIPA 
Dengan Surat Keputusan Presiden Nomor 40/M Tahun 1971, lr. L. Nanlohy Dekan Fakultas Teknik ditetapkan sebagai Rektor Universitas Pattimura yang pertama. Kemudian dengan SK Presiden Nomor 69/M Tahun 1976, M.R. Lestaluhu, S.H. diangkat sebagai Rektor Unpatti yang kedua, yang selanjutnya dengan SK Presiden Rl Nomor 43/M Tahun 1981 beliau ditetapkan untuk masa jabatan kedua. Setelah itu dengan SK Presiden Nomor 89/M Tahun 1985 DR. lr. J. Ch. Lawalatta, M.Sc. ditetapkan sebagai Rektor Universitas Pattimura. Sebagai Rektor yang berikut yaitu Prof. DR. lr. J. L. Nanere, M.Sc. ditetapkan dengan Surat Keputusan Presiden Nomor 247/M Tahun 1989. Selanjutnya dengan SK Presiden Nomor 207/M Tahun 1994 ditetapkan DR. M. Huliselan sebagai Rektor Universitas Pattimura kemudian dilanjutkan dengan Prof. Dr. H.B. Tetelepta, M.Pd 2004- 2008 dan periode kedua 2008 sampai sekarang. 
Universitas Pattimura mempunyai lambing. Dasar lambang adalah perisai bersegi lima yang menggambarkan pertahanan serta jiwa Pancasila sebagai landasan dan jiwa dan segala bentuk perjuangan dan Dharma Bhakti Universitas Pattimura. Obor Pattimura, Pahlawan Nasional yang berasal dan Daerah Maluku dengan lidah nyala obor bercabang tiga melambangkan Tri Dharma Perguruan Tinggi. Dharma tersebut harus dilaksanakan dengan 5 jiwa dan semangat kepahlawanan. Bunga teratai melambangkan llmu Pengetahuan dan Kearifan. Mutiara melambangkan ketabahan dalam menuntut llmu dan ketabahan dalam melaksanakan Tri Dharma Perguruan Tinggi, untuk memperoleh hasil yang bermutu. Tiga butir mutiara serta kesepuluh dasar mahkota dan kelopak daun teratai menggambarkan hari lahir Universitas Pattimura yaitu tanggal 3 Oktober. Dengan diterbitkannya Surat Keputusan Presiden Nomor 66 tanggal 23 April Tahun 1963 maka hari lahir Universitas Pattimura dirayakan pada setiap tanggal 23 April, walaupun lambang tiga butir mutiara serta kesepuluh dasar mahkota dan kelopak daun teratai tetap dipertahankan sesuai data sejarah.


1.2. Visi dan Misi perusahaan

A. VISI
“Menjadi pusat pengembangan sumber daya manusia, ilmu pengetahuan, teknologi
dan seni yang unggul, berkarakter, berbudaya dan berbasis laut pulau”
B. MISI
1) 	Peningkatan kualitas pendidikan untuk menghasilkan kelulusan yang kompeten,
berkarakter, dan berbasis laut pulau.
2) Ilmu pengetahuan teknologi dan seni melalui penelitian yang berkualitas internasional.
3) 	Implementasi dan diseminasi hasil-hasil kajian ilmu, teknologi dan seni untuk
pembangunan masyarakat.



 
1.3. Strukur Organisasi

Struktur organisasi UPT teknologi informasi dan komunikasi terdiri atas : 
          1. Kepala 
2. Subbagian tata usaha dan kelompok jabatan fungsional.
 Subbagian tata usaha memiliki tugas untuk melakukan perencanaan,mengelola keuangan, kepegawaian, urusan tata laksana, ketatausahaan dan pengolahan sarana prasarana UPT.
 Kelompok jabatan fungsional terdiri atas sejumlah jabatan fungsional yang terbagi dalam berbagai kelompok jabatan fungsional sesuai dengan bidang keahlian atau kegiatanya. jumlah pejabat fungsional dalam jabatan fungsional di tentukan berdasarkan kebutuhan dan beban kerja, tugas, jenis dan jenjang jabatan fungsional di atur berdasarkan peraturan perundang-undangan.


1.4.  Pengaturan dan Tata Tertib

1. Selama jam dinas/praktik, peserta didik wajib menggunakan pakaian pratik, rambut bertata rapi dan tidak diperkenankan memakai perhiasan.
2. Melaporkan kepada instruktur/kepala ruangan yang ditunjuk dan menyampaikan tujuan praktik
3. Mengikuti aturan di tempat PKL.
4. Datang dan pulang sesuai waktu yang telah ditetapkan.
5. Meninggalkan ruangan harus seijin instruktur dan mengisi daftar ijin untuk merkinggalkan ruangan.
6. Tidak diperkenankan meninggalkan ruangan tanpa seijin instruktur atau penanggung jawab di ruangan.
7. Bila berhalangan hadir di tempat PKL, siswa harus melapor ke pembimbing sekolah dan instruktur atau penanggung jawab siswa di tempat PKL. Jika tidak ada kabar, siswa tersebut dianggap alpa.
8. Siswa wajib menandatangani daftar hadir pada saat masuk dan pulang sesuai daftar hadir yang telah disediakan.
9. Bila terjadi pelanggaran disiplin praktik, siswa akan diberi sanksi atau hukuman sesuai ketentuan yang berlaku.
BAB III
PEMBAHASAN
3.1. Hasil PKL
Cara menginstal aplikasi softwer
1. Buka Windows Explorer/ My Computer, lalu temukan lokasi file installer (apakah di CD, di harddisk, dan sebagainya). Khusus untuk file installer CD, biasanya program instalasi akan langsung berjalan begitu CD dimasukkan ke drive. Jika tidak, maka Anda temukan lokasinya dengan Windows Explorer.
2. Klik dua kali file installer(biasanya berkestensi .exe dan dengan gambar ikon tertentu).
3. Tahapan instalasi biasanya cukup Anda selesaikan dengan menekan tombolNext dan Next hingga selesai. Biasanya di tahapan tersebut Anda diminta menyetujui EULA atau User Agreement, menentukan lokasi instalasi, dan menentukan opsi pembuatan ikon-ikon shortcutnya di desktop dan start menu.
4. Jika tahapan selesai, program biasanya akan dijalankan secara otomatis untuk pertama kalinya. Jika tidak, Anda dapat memeriksa dan menjalankan secara manual melalui menu Start > All Programs> nama program (program yang baru saja diinstal biasanya diberi highlight atau warna latar kuning).
  UNINSTAL SOFTWARE
Untuk melakukan unistall atau menghapus program aplikasi di computer dapat dilakukan dengan beberapa langkah. Berikut beberapa cara yang bisa dilakukan untuk uninstal program aplikasi:
Cara I :
Lewat shorcut uninstall pada progrma aplikasi. Biasanya shorcut uninstal ada di dalam grup folder shorcut di start menu.
Contoh :
Menghapus aplikasi Winamp, maka bisa langsung ke startmenu kemudian cari folder shorcut Winamp klik yang ada tulisan Uninstall, maka otomatis Winamp akan terhapus dari komputer.

Gambar1.1
Cara  II  :
Jika program aplikasi tidak mempunyai shortcut uninstal di startmenu. Karena biasanya ada beberapa program aplikasi yang tidak ada shortcut uninstal maka bisa lakukan dengan cara berikut :
1. Pada startmenu pilih start > All Program > Control Panel
Gambar1.2
1. Setelah Add or Remove Programs terbuka kemudian pilih dan klik program aplikasi yang akan diremov, misalnya winamp, klik tombol Change/Remove.

Gambar1.3
2. Setelah Add or Remove Programs terbuka kemudian pilih dan klik program aplikasi yang akan diremov, misalnya winamp, klik tombol Change/Remove.

Gambar1.4



3. Jika proses berjalan normal, otomatis aplikasi winamp akan terhapus
Cara III:
1. Sebagian besar program sebenarnya sudah langsung menyediakan fasilitas (dalam hal ini, yang dimaksud adalah shortcut) untuk melakukan uninstall, sehingga cukup dengan sekali klik, program sudah langsung di uninstall dari komputer.
Cara IV :
1. Klik “Start > Control Panel”
2. Klik dua kali “Add or Remove Programs”
3. Sekarang jendela baru akan terbuka. Tungga beberapa saat, biasanya butuh waktu yang cukup lama bagi komputer untuk menampilkan list program yang ter-install pada komputer anda

Gambar1.5

3. Klik program yang ingin anda hapus / uninstall kemudian klik “remove”
4. Jika muncul pertanyaan atau konfirmasi, klik “yes”.
5. Sebaiknya setelah uninstall dilakukan, restart-lah komputer and
6. 
Cara membuat kabel LAN
Cara membuat kabel lan – agar terhubung antara komputer satu dengan yang lainnya, atau masih dalam area lokal (LAN) membutuhkan media penghubung seperti kabel atau tanpa kabel.
Jika menggunakan media kabel, biasanya yang digunakan adalah kabel dengan jenis (cat5, cat6) dan kabel FO (Fiber Optik) sedangkan tanpa kabel umumnya menggunakan media nirkabel (wifi) sebagai penghubungnya.
Pada pembahasan kali ini Anda akan mempelajari cara membuat kabel lan dan menghubungkan ke konektor.
Konektor yang digunakan ialah RJ45. Saat membeli perangkat network seperti access point, modem, ataupun router biasanya akan mendapat kabel lan yang berukuran pendek 1-2 meter saja. Sedangkan kebutuhan Anda lebih dari itu, lalu, bagaimana solusinya?
Solusinya adalah dengan membeli kabel lan yang lebih panjang sesuai kebutuhan dan kemudian pasangkan konektor RJ45. Namun, pada pemasangannya tidak sembarangan, ada beberapa hal yang harus diperhatikan dan sesuai dengan standar.

Bahan – bahan yang di perlukan
1. Tang Criping

Gambar 1.6
Tang crimping digunakan untuk memasang dan mengencangkan kabel yang akan dihubungkan dengan konektor RJ45.
Penggunaan tang crimping adalah hal wajib, sebab tanpa menggunakan tang, kabel dan konektor sulit untuk terhubung atau loggar.
2. kabel LAN

Gambar1.7
Hal yang terpenting adalah kabel itu sendiri, kabel yang umumnya digunakan adalah kabel lan/UTP dengan jenis cat5 atau cat6. Di dalam kabel ini terdapat 8 kabel kecil di dalamnya dengan warna yang berbeda-beda.
3. Konektor RJ45

Gambar 1.8
Konektor dibutuhkan agar kabel lan bisa masuk ke dalam port yang tersedia di komputer/laptop. Biasanya yang dibutuhkan oleh pemasangan 1 buah kabel yang memiliki 2 ujung, hanya menggunakan 2 buah konektor saja.
Dan cara pemasangannya pun beragam, bisa male to male ataupun male to female

Cara Membuat Kabel LAN Yang Benar.
1. Kabel LAN Straight
Memiliki susunan kabel ujung satu dengan ujung lainnya. Kaabel lan straight berguna untuk menghubungkan 2 jenis perangkat seperti komputer , hub, switch dll.
Cara membuat kabel lan straight
- Kupas kulit luar kabel UTP sekitar 2 cm supaya kabel yang ada di dalamnya dapat terlihat.
- Pisahkan kabel yang ada di dalam tersebut secara satu persatu kemudian luruskan. Susun dan rapikan sesuai urutan kabel straight yakni Putih Orange – Orange – Putih Hijau – Biru – Putih Biru – Hijau – Putih Cokat – Coklat.
- Masukan kabel yang telah disusun tersebut ke dalam pin konektor RJ45 hingga kabel tidak terlihat kembali.
- Crimping menggunkan tang dan kencangkan.

Gambar 1.9	
2. Kabel LAN Crossver
Cross LAN Cable atau Kabel LAN cross untuk penyusunan kabel berbeda antara ujung satu dengan ujung yan lainnya.
kabel Cross ini berguna untuk menghubungkan 2 jenis device yang sama secara langsung, contohnya : menghubungkan dua laptop hanya menggunakan kabel LAN cross tanpa penghubung laiannya.
Langkah membuatnya :
- Kupaslah kulit luar kabel UTP lebih kurang 2 cm hingga kabel didalamnya bisa terlihat .
- Pada kedua ujung kabel susunannya berbeda, ganti menjadi : Putih Hijau-Hijau-Putih Orange-Biru-Putih Biru-Orange-Putih Coklat-Coklat.
- Pasang ke RJ45, lalu crimping dengantang klem hingga berbunyi klik.                            
Gambar 1.10
Sekarang Anda telah mengetahui cara membuat kabel lan yang benar, sesuaikan dengan kebutuhan Anda apakah menggunakan tipe crossover atau straight.
3.2. Faktor Yang Mempengaruhi Hasil PKL
Kegiatan PKL telah dilaksanakan dengan baik. Berdasarkan PKL yang telah penulis lakukan, terdapat beberapa factor yang mempengaruhi hasil PKL penulis, antara lain factor penghambat dan factor pendukung dalam melaksanakan PKL.
1. Faktor Penghambat 
· Siswa melaksanakan praktik yang bertentangan dengan kejuruan atau kemampuannya.

2. Faktor Pendukung 
· Adanya fasilitas peralatan yang baik yang dapat menunjang kelancaran selama proses PKL di laksanakan 
Adaya sosok pemimpin yang dapat memberikan dukungan dan pengalaman bekerja bagi siswa PKL




BAB IV
PENUTUPAN

A. Kesimpulan
M. Putuhena, Poka-Ambon, saat ini memiliki 9 Fakultas, yaitu: Fakultas Teknik, Fakultas Pertanian, Fakultas Hukum, Fakultas Ilmu Sosial dan Ilmu Politik, Fakultas Perikanan, Fakultas Ekonomi Dan Bisnis, Fakultas Keguruan Dan Ilmu Pendidikan, Fakultas Matematika dan Ilmu Pengetahuan Alam Diarsipkan 2009-09-24 di Wayback Machine., dan Fakultas Kedokteran.Universitas Teknokrat Indonesia (UTI) sebagai institusi pendidikan yangmengedepankan kualitas mahasiswa dalam menjawab tantangan dunia kerja,menilai perlu diadakannya PKL.

Selain itu praktikan ingin menambah ilmu pengetahuan yang berkaitan dengan ilmu komputer khususnya ilmu Sistem Informasi pada situasi kerja yang sebenarnyadan membandingkannya antara ilmu yang diperoleh di Pendidikan  secara teorimaupun praktikselama PKL.

B. Saran
Dari hasil selama penulis melakukan kegiatan PKL, penulismemberikan saran agar kegiatan ini dapat dilaksanakan dengan lancer dan baik kedepannya serta penulis berharap : 
· Para peserta PKL agar mempersiapkan diri dengan menguasai Pelajaran yang akan diterpkan dalam industry, agar memudahkan dalam melakukan praktek kerja lapangan di Perusahaan.
· UPT TIK Universitas Pattimura agar tidak perlu sungkan terhadap peserta PKL, usahakan berikan tugas asalkan dengan bimbingan terlebih dahulu sebelum tugas dilaksanakan, agar hasilnya menjadi efektif dan efesien.




Lampiran
Daftar foto kegiatan PKL













1. Merakit computer






3. Mendesain jaringan local [LAN]
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